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Další hodnocení:
Cílem předmětné diplomové práce je sestavení podnikatelského plánu pro nově vznikající bistro Caffe&amp;Wine.
Teoreticko-metodologická část je zpracována na základě rešerše dostupných literárních a internetových zdrojů
upravujících podnikání v České republice a vztahujících se k podnikatelskému plánu. Literární rešerši lze hodnotit
kladně především z hlediska počtu citovaných odborných zdrojů a jejich provázanosti či logické návaznosti.
Metodiku práce lze hodnotit jako velmi konkrétní popis postupu výzkumu včetně zevrubné charakteristiky dílčích
analýz. K účelu dosažení výše uvedeného cíle byl v praktické části sestaven podnikatelský plán dle struktury
zohledňující odbornou literaturu. Kladně lze hodnotit detailní popis zakládané společnosti a organizační plán.
Diplomantka zohlednila základní rizika, která jsou spojena s vedením bistra. V diplomové práci je použita
kvantitativní metoda sběru dat pomocí dotazníkového šetření (v kapitole 3.6 Marketingový plán). Dotazník vykazuje
některé nedostatky z hlediska překrývání odpovědí, některé podstatné otázky naopak postrádám atd. Finanční
plán je poměrně rozpracovaný a uvažuje se s možnými scénáři. Nelze odhlédnout od skutečnosti, že diplomantka
na plnění cíle práce systematicky a průběžně pracovala, konzultovala však pouze nahodile a finální verzi práce
předložila v termínu, ve kterém nebylo realizovatelné práci komplexně revidovat. Po formální stránce má práce
vysokou úroveň až na několik drobných chyb. Práci doporučuji k obhajobě, protože se domnívám, že autorka
prokázala teoretické i praktické znalosti v daném oboru.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké jsou základy metody financování začínajícího podniku? Jaká kritéria jsou podstatná při rozhodování o
bankovním úvěru? Jaké podklady musí být bance doloženy při začínajícím podnikání?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaká preventivní opatření budou zajištěna s ohledem na matici rizik na str. 37?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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